
Po odstopu direktorja Nova direktorica RRA Celje naroča
revizije številnih hčerinskih družb v Sloveniji in tujini
Celje - Prejšnji mesec je moral
odstopiti Boris Klančnik, dol-
goletni direktor Regionalne ra-
zvojne agencije Celje (RRAC)
vjavno-zasebni lasti. Zdaj bo
nova direktorica Saša Lavrič
potrebovala kar nekaj časa, da
ugotovi, kje in kakoje Klanč-
nik v tujini širil razvoj Savinj-
ske regije.

Brane Piano

Lavričevo smo že pred časom
vprašali, kdaj bo sklicala skupšči-
ne hčerinskih družb v Sloveniji, na
Hrvaškem in drugod v tujini, vsaj
tistih, v katerih je po odstopu s čela
RRAC Klančnik še ostal direktor.
Na vprašanja nam ni jasno odgo-
vorila, neuradno pa smo izvedeli,
da je Klančnik že odstopil tudi z
vrha celjskih hčerinskih družb
Rits in Tehnopolis. Lavričeva pa je
pojasnila, da RRAC ni javna druž-
ba in da mora po zakonu o gospo-
darskih družbah zato upoštevati
obveznosti spoštovanja poslovnih

skrivnosti. »Seveda vaša vprašanja
ne posegajo v to tematiko, a so v
tem času še prezgodnja, saj se mo-
ram najprej seznaniti s poslovnim
stanjem in stališčem nadzornega
sveta glede temeljnih strateških
poslovnih usmeritev,« je zapisala
v odgovoru na naša vprašanja in
dodala, da bodo skupščine družb,
v katerih ima RRAC poslovni de-
lež, sklicane marca in aprila. Na
njih bodo obravnavali predvsem
finančno in poslovno stanje družb
in njihove načrte aktivnosti.

Včeraj pa se je sestal nadzorni
svet RRAC, iz katerega je že prej
odstopil župan Tabora Vilko Jaz-
binšek, iz njega pa je zaradi poslan-
ske funkcije moral tudi solastnik
RRAC Stanko Stepišnik. Čeprav
uradnih informacij o sklepih nad-
zornikov ni, smo izvedeli, da so
Lavričevi naložili, naj za družbe
RRAC v Sloveniji in tujini prido-
bi revizije poslovanja vse do leta
2007 ali 2008. Lavričeva za more-
bitne nepravilnosti v njih sicer ni
odgovorna, jo bodo pa nadzorniki
klicali na odgovornost, če pravoča-
sno ne bo pridobila revizij. Te ho-

čejo nadzorniki imeti v rokah pred
skupščino RRAC, ki je predvidena
za maj, skupščini Ritsa in Tehno-
polisa pa sta načrtovani za april.

Nadzorniki so bili včeraj hudo
presenečeni nad informacijami
o tem, koliko podjetij je RRAC že
pred leti ustanavljal v Sloveniji,
na Hrvaškem, kjer so se ukvarjale
z jadralnim turizmom, in na Ko-
sovu; seznam družb smo v Delu
objavili že januarja. Agencija jih je
ustanavljala, še preden je bila pre-
dlani črtana iz evidence subjektov
spodbujanja regionalnega razvoja,
s čimer je usahnil tudi večji del
pretoka nepovratnega razvojnega
denarja za Savinjsko regijo skozi
njo. Predvsem temu, zahtevam
AUKN po transparentnosti poslo-
vanja RRAC in dejstvu, da je moral
Klančnik oditi s poslovodne funk-
cije zaradi lanske obsodbe na celj-
skem sodišču, se kaže zahvaliti, da
so tudi zasebni solastniki RRAC -
med njimi so največji Valji Group,
Emo Orodjarna in Banka Celje -
končno prisluhnili opozorilom, da
je bilo dosedanje vodenje RRAC,
milo rečeno, neprimerno.


